
                            

  

TISKOVÁ ZPRÁVA:  
Vsetín, 6.11.2023 
 
Dobročinná aukce vynesla půl milionu! Diakonie Vsetín ji použije pro pomoc seniorům 
s Alzheimerovou chorobou 
 
I když páteční deštivé počasí lákalo spíše zůstat doma, více jak stovka lidí dobré vůle se vydala na 
vsetínský zámek na 15. dobročinnou aukci Diakonie Vsetín. Dražitele silný déšť nezadržel, licitátora 
v osobě Vladimíra Polívky však ano. Díky dopravní zácpě způsobené nehodami se mu podařilo dojet 
jen pár kilometrů za Prahu. Za sebe ovšem našel náhradu - herce Městského divadla Brno - Tomáše 
Saghera. „Být náhradníkem má svoje pro i proti. Nikdo vám nemůže moc vyčíst, když se něco 
nepodaří, protože ještě odpoledne jste netušili, že budete večer téhož dne licitovat 200 km od Brna na 
nějaké aukci. Ovšem na druhé straně chcete odvést nejlepší výkon ke spokojenosti všech, kteří do 
věci investovali spoustu času, práce… A potom se stane zázrak. Potkáte milé, báječné lidi, kteří vás 
zahltí nádhernou energií, kteří dělají něco pro druhé, kteří jsou ohleduplní, fandí si navzájem, mají 
prostě společný cíl! A později stojíte před dalšími úžasnými lidmi, kteří přišli, aby pomohli, kteří 
neváhají přispět na opravdu bohulibý účel a kteří ještě fandí i tomu náhradníkovi, který se vybičuje, 
aby je nezklamal. Odjížděl jsem domů a usmíval jsme se.  Podařilo se získat opravdu hodně peněz. A 
být toho součástí je krásné,“ říká Tomáš Sagher.     
 
Celkem jednapadesát dražitelů se pustilo do boje o 43 položek dražebního katalogu. Byla mezi nimi 
díla umělců, valašských tvůrců i výrobky klientů Diakonie Vsetín. Za nejvyšší částku, 40 tisíc korun, 
se vydražila šachová figurka věže Otmara Olivy. 34letou slivovici si dražitel odnášel za 16 tisíc korun. 
Obrovský zájem byl o výrobky klientů a pracovníků Diakonie Vsetín. Za pětilitrovku nakládaných 
hermelínů zaplatil jejich nový majitel neuvěřitelných 25 tisíc korun. Za zmínku stojí i dražba „Polívky“ 
(čočkové, rodinné balení), kterou do dražby narychlo dovezl Tomáš Sagher. Z původní 1 koruny se 
její cena vyšplhala na 7 tisíc korun. „Po vydražení všech položek činila výše výtěžku dobročinné 
aukce 487.700 korun. A byla by to i částka konečná, kdyby se starosta Města Vsetína Jiří Čunek, 
který nad akcí převzal záštitu, nerozhodl sumu zaokrouhlit na 500.000 Kč! Díky tomu je letošní 
výtěžek vyšší téměř o 200 tisíc korun,“ shrnuje Jana Najtová z Diakonie Vsetín. 
 
Dobročinné aukce se účastnili nejen dražitelé, ale i někteří umělci, jež aukci obohatili o svá díla. 
Patřila mezi ně i Martina Hasmandová, která darovala nástěnné hodiny z pískovce „Městečko“ 
(fotografie hodin mj. vévodila všem plakátům i pozvánkám na akci). Z vyvolávací ceny 1.300 Kč se 
jejich cena vyšplhala na konečných 17 tisíc korun. „I když jsme za naši Pískovcovou dílnu Tabita již 
několik let tyto dražby podporovali darováním našich výrobků, ještě nikdy se nám nepodařilo se 
zúčastnit. Musím se přiznat, že jsme se s manželem moc těšili a opravdu jsme nebyli zklamáni. Celá 
akce byla profesionálně připravená, skvělý byl raut i obsluha. To, co se nás s manželem dotklo, byla 
štědrost přihazujících a humor, kterým byla celá akce prosycená. Radujeme se z výsledné částky, 
která pomůže zlepšit život valašských seniorů. Ještě jednou děkujeme za pozvání a těšíme se na 
další ročník.“ 
 
A jak 15. ročník aukce hodnotí ředitel Diakonie Vsetín Dan Žárský? „Bylo to odpoledne dvou šoků. 
První, dosti nepříjemný, když telefonoval Vladimír Polívka, že nepřijede. A druhý byl euforický, když 
se vydražilo za 500 tisíc korun. Velká poklona kolegyním, které vše perfektně připravily i zvládly a 
dárcům, kteří nás a především naše klienty hojně obdarovali. Děkujeme.“ 

 
Záštitu nad 15. Dobročinnou aukcí převzal starosta Města Vsetína pan Jiří Čunek. 
 
Hlavní partner akce: Nadační fond SVĚT OKEN 
Partneři akce: Epigon spol. s r.o., COOP Jednota Vsetín, Parkitect s.r.o., Bistro Vsetín 
Spolupracující organizace: Muzeum regionu Valašsko, p.o. 
Mediální partneři: OSA, Valašský deník, Vsetínské noviny, Regionální televize 



                            

  

 
Diakonie Vsetín je největší poskytovatel sociálních služeb na Vsetíně s 19letou tradicí. Zajišťuje komplexní 
služby pro seniory, kteří ztratili svou soběstačnost a jsou odkázáni na pomoc druhých. Rovněž nabízí pomoc 
dospívajícím či rodinám s dětmi, kteří jsou dlouhodobě v nepříznivé sociální situaci a nedokáží ji sami řešit. Od 
roku 2016 poskytuje službu domácího hospice. Diakonie Vsetín zaměstnává 130 stálých zaměstnanců, 
poskytuje podporu přibližně 640 uživatelům ročně.

 


